



25 октября в межпоселенческой центральной библиотеке в рамках Месячника гражданской обороны, прошла престиж-встреча «Спасённым-жить, спасателям-спасать» с помощником начальника караула ПСЧ-21 Долотиным Геннадием Андреевичем.

Эта встреча с учащимися 6б класса гимназии №1 не случайно состоялась накануне осенних каникул и стала поводом для того, чтобы ещё раз поговорить о безопасности и правилах поведения в чрезвычайных ситуациях.



Геннадий Андреевич рассказал о будничной работе огнеборцев, о трудностях, возникающих при тушении пожаров, и особенностях профессии. Напомнил о правилах обращения с бытовыми приборами, поведении при пожаре в доме и в общественных местах. Он развеял самые популярные мифы о своей профессии и рассказал, как на самом деле все устроено в пожарной части, чем пожарные занимаются там целый день, а также вспомнил случаи из своей практики и объяснил, почему и как чаще всего гибнут люди.



А ребята показали себя знатоками, ответив на вопросы викторины «Не ошибись!», «Допиши слова», «Доскажи словечко».

Эта встреча стала для школьников познавательной и запоминающейся, вызвала интерес и уважение к профессии пожарного. Потому что они днём и ночью, в любую погоду, в будни и праздники готовы мчаться на помощь попавшим в беду людям. И высшая награда за труд – спасённая человеческая жизнь. Один из спасателей сказал: «Если ты сегодня никому не понадобился, значит, беда прошла стороной».

